Annonce de poste au CHBS de Lorient


[bookmark: _GoBack]Le service de Néonatalogie et Pédiatrie de l’Hôpital de Lorient propose un poste de Praticien Hospitalier ou d’assistant hospitalier (évolution vers un poste de praticien hospitalier), à orientation néphrologie pédiatrique, disponible à partir de novembre 2022, pour intégrer son équipe composée de : 18 praticiens hospitaliers (soit 12,5 ETP).
Le service comporte plusieurs secteurs :
· La néonatalogie de niveau 2B : 18 lits, dont 6 lits de soins intensifs
· La maternité (2500 naissances/an) : 6 lits de soins courants en chambre parent-enfants
· La pédiatrie : 8 lits pour le secteur 0-11 ans et 16 lits pour le secteur 11-18 ans
· L’hôpital de jour : 4 lits
· Les urgences pédiatriques : 11 000 passages par an (les urgences traumatologiques sont prises en charge aux urgences adultes). 8 salles d’évaluation dont 1 box de déchoquage.
Fonction du poste : 
· Activité au sein des différentes unités de pédiatrie (hospitalisation conventionnelle et unités ambulatoires).
· Activité de néphrologie pédiatrique comportant les aspects suivants :
· Avis cliniques pour les patients hospitalisés et aux urgences pédiatriques 
· Consultation de néphrologie pédiatrique (consultations anténatales, suivi des maladies rénales aiguës ou chroniques, hypertension artérielle, troubles mictionnels et infections urinaires, lithiases rénales et uropathies…)  
· Suivi en hôpital de jour des patients greffés (en collaboration avec le CHU de Nantes)
· Travail en lien avec les équipes de néphrologie pédiatrique de Rennes, Brest et Nantes avec RCP mensuelle (dont une en présentielle)
· Possibilité de participer à de la recherche clinique

Formation demandée : Spécialisation en pédiatrie et titulaire (ou en cours de réalisation) du Diplôme Inter-Universitaire de néphrologie pédiatrique.
Participation aux gardes : Sénior de garde aux Urgences Pédiatriques et référent pour l’ensemble des unités d’hospitalisation et la salle de naissance. Interne de garde (18H30-9H) et un renfort d’interne (15H-23).
Intérêt du poste : Intégration d’une équipe dynamique au sein de laquelle l’ensemble des sur-spécialités sont représentées. Organisation permettant la réalisation des formations professionnelles ainsi que le développement de projet permettant l’amélioration des soins. Cadre de vie très agréable en Bretagne Sud (3H de Paris en TGV, 1H30 de Rennes) au bord de l’océan Atlantique. Avec plus de 250 000 habitants, le pays de Lorient – Quimperlé est la 3ème agglomération de Bretagne après Rennes et Brest, portée par une dynamique économique favorable en particulier maritime.
Contact : Mail avec lettre de motivation et CV au Dr. Raphael Teissier, chef du service de Pédiatrie et Néonatalogie. r.teissier@ghbs.bzh

